

图说

TU SHUO 安徽"文艺轻骑兵"送戏到车间

1月15日,在安徽亳州,"文艺轻骑兵"戏剧小分队为酿酒工人演出传统优秀剧目。 当日,由安徽省委宣传部组织的"文艺轻骑兵"优秀戏剧专场演出在亳州一酿酒车 间举行。演员们为一线工人送去黄梅戏《对花》《夫妻双双把家还》等精彩剧目。

■新华社

今日全省多地将现重度污染天气

星报讯(星级记者 刘海泉) 这几天,我省气温稳中有升,不少地区的气温都达到了两位数。不过,静稳天气不利于空气污染物扩散,未来一段时间空气质量不佳,大部分地区将有雾霾。据省重污染天气应急领导小组办公室发布消息称,自昨日开始,近三天我省多达15市或将出现持续重污染天气。

根据环保部门实时监测结果显示,截至1月 16日下午3点,全省有合肥、淮北、宿州、阜阳、亳州、淮南、马鞍山、芜湖8市空气质量为重度污染以上,其中淮北、亳州、阜阳为严重污染。

安徽省重污染天气应急领导小组办公室发布消息称,1月16日至1月18日,我省合肥等15市(除黄山市)可能出现大气持续重污染过程。经省重污染天气应急领导小组批准,发布重污染天气省级黄色预警。与此同时,安徽省重污染天气预报预警中心和安徽省环境气象中心预计,17日空气质量进一步下降,预计淮河以北、江淮之

间和沿江城市空气质量以重度污染为主,江南为良至轻度污染,局部地区为中度污染;首要污染物为PM2.5。1月18日,淮河以北和江淮之间空气质量以轻度至中度污染为主,短时重度污染;沿江江南为中度至重度污染,首要污染物为PM2.5。

环保和气象部门提醒市民做好健康防护措施,儿童、老年人和患有心脑血管疾病等易感人群应当留在室内,减少户外活动;一般人群应减少户外活动,户外活动应当采取佩戴口罩等防护措施。

为遏制空气污染程度,减少大气污染物排放,在此倡导:各位市民朋友尽量乘坐公共交通工具出行,减少机动车上路行驶;机动车停车时及时熄火,减少车辆原地怠速运行;施工工地增加洒水降尘频次,加强施工扬尘管理;道路增加清扫、冲洗保洁频次;排污单位进一步采取措施,控制污染工序生产,减少污染物排放。

相关新闻

学校减少体育课,幼儿园停止户外活动

省教育厅部署15市教育系统启动重污染天气省级Ⅲ级应急响应

星报讯(记者于彩丽) 根据天气预报,1月16日至18日,我省合肥等15市(除黄山市)将出现大气持续重污染过程。省重污染天气应急工作领导小组办公室已经发布重污染天气省级黄色预警,并启动Ⅲ级应急响应。根据《安徽省教育系统重污染天气应急预案》要求,省教育厅下发紧急通知,要求合肥、淮北、亳州、宿州、蚌埠、阜阳、淮南、滁州、六安、马鞍山、芜湖、宣城、铜陵、池州、安庆15市教育局按照应急预案,及时启动重污染天气Ⅲ级应急响应,并采取相应措施。

省教育厅要求,15市教育局和学校要按照应急预案,立即采取重污染天气Ⅲ级应急响应措施:幼儿园停止户外活动,各级各类学校减少体育课等户外活动;学校加强校园和室内环境卫生清扫、保洁与消毒;学校开展健康防护和安全防范教育,提醒儿童及患有心脑血管、呼吸道疾病、

特异体质学生留在室内,停止户外运动。督促学生尽量减少外出,注意上下学安全,尤其是经过河道、路桥、马路时,应观察周围环境,小心缓行通过,山区学生应注意山路行走安全。户外工作人员减少户外工作时间并采取防护措施;学校加强校车的安全检查,确保行车安全;校内在建工程的工地增加洒水降尘频次,加强施工扬尘管理,减少施工扬尘污染。

省教育厅强调,15市教育局要加强指导调度,督促辖区内中小学、中职学校和幼儿园落实应急响应措施。有关市教育局和学校可根据当地预警信息和要求,启动相应级别应急响应,采取对应的应急响应措施。有关市教育局和学校应根据重污染天气预警信息发布、调整与解除情况,及时调整响应级别及响应措施。预警解除后,自然终止应急响应。

第三届中国地产金马奖领袖年会举行

2018年1月11日下午,"智慧创新·力量中国"第 三届中国地产金马奖领袖年会在安徽合肥璀璨落 幕。现场千余名知名企业领袖济济一堂,可以感受到 中国房地产有一股强大的力量。

本次金马奖领袖年会共产生8项地产行业标杆:

2017年度百姓口碑地产项目、年度人居典范地产项目、年度城市标杆地产项目、年度高端品质地产项目、年度责任地产企业、年度卓越成就企业、年度地产新锐人物、年度地产风云人物。

新地产交易网总裁刘晓峰在致辞中表示,新地产

税收 SHUI SHOU

税务部门: 差旅补贴不征个人所得税

昨日,记者从合肥市地税局获悉,除了"差旅费津贴"不属于工资、薪金性质的补贴、津贴或者不属于纳税人本人工资、薪金所得项目的收入,不征个人所得税,1个月内分次发放的工资、取得年终奖都需要征个人所得税。

生态 SHENG TAI

安徽首个生态原产地产品保护示范区 落户池州

1月16日,记者从安徽省检验检疫局获悉,近日,国家质检总局公布了全国13个生态原产地产品保护示范区,池州市贵池区生态原产地产品保护示范区名列其中,成为安徽省首个生态原产地产品保护示范区。截至目前,我省已有20家企业的25个产品获国家生态原产地产品保护标志。

■ 王玉环 汪昱 记者 王玮伟

评选 PING XUAN

第五批安徽省干年古镇、干年古村落 候选名单公示

昨日,记者从省民政厅获悉,2017年,全省继续 开展了千年古镇、千年古村落地名文化遗产申报工 作。依据民政部发布的《地名文化遗产鉴定》标准,确 定第五批安徽省千年古镇、千年古村落候选名单。

千年古镇候选名单11个:合肥市肥东县长临河镇,亳州市蒙城县坛城镇,亳州市利辛县阚疃镇,宿州市埇桥区夹沟镇,宿州市砀山县周寨镇,宿州市萧县丁里镇,阜阳市临泉县长官镇,阜阳市太和县倪邱镇,阜阳市阜南县焦陂镇,六安市金安区毛坦厂镇,铜陵市郊区大通镇。

千年古村落候选名单9个:淮北市濉溪县百善镇柳孜村,宿州市埇桥区夹沟镇五柳村,宿州市砀山县李庄镇吴庙村,宿州市萧县祖楼镇相山庙村,宿州市灵璧县灵城镇皇庙社区,阜阳市颍上县新集镇永兴集,阜阳市颍上县半岗镇徐郢村,阜阳市太和县官集镇东殿村,六安市舒城县干汊河镇七门堰村。

■记者 祁琳

收费 SHOU FEI

我省核定职业病诊断鉴定费新标准

记者从省物价局获悉,2018年2月1日起,我省将执行职业病诊断鉴定费新标准。据介绍,1月4日,安徽省物价局会同安徽省财政厅核定了我省职业病诊断鉴定费新标准:首次鉴定,参加鉴定的专家在7人以下的,每宗收费1600元,7人以上(含7人)的每宗收费2100元;再鉴定,参加鉴定的专家在7人以下的,每宗收费2100元,7人以上(含7人)的每宗收费3200元。这个收费标准为最终收费标准,除此之外,不得再收取其他任何费用。根据规定,省级和设区的市级卫生计生部门依法组织对职业病诊断争议(当事人对职业病诊断过程、结论等存在争议)进行技术鉴定时,向当事人所在单位收取职业病诊断鉴定费。新核定的标准按从严从低原则核定,未增加当事人负担。

交易网经过12年的发展,实现了安徽省16个站点的同步运营,2017年3月成功挂牌北京新三板。率先从房地产传统电商转向以大数据为核心的移动互联网发展新模式。

金曦科技执行董事吴军在致辞中提出,大数据显示 三四线城市乡村购买力持续在下滑,安徽省户均套数最少 的是阜阳、宿州等,这些城市投资风险最小,国家也在加快 建立长效机制,也许就是我们开发商下一步的发展方向。